



В преддверии Чемпионата мира по футболу, который наша страна будет принимать в 2018 году, одним из актуальных и ведущих направлений строительства в Мордовии стало дорожное строительство. И это не странно, ведь в Саранске будут проходить матчи Чемпионата, поэтому кроме современного стадиона, строительство которого идет полным ходом, в столице республики активно ведется строительство новых и реконструкция старых дорог, чтобы спортсмены и болельщики со всего мира могли безо всяких сложностей добраться в любую точку города. Именно строительством дорог вот уже более 45 лет занимается главный инженер Саранского дорожного ремонтно-строительного управления (филиал ОАО «Мордовавтодор») Камиль Няимович Абляев. В этой организации он трудится уже 15 лет и всегда был на хорошем счету. Камиль Няимович родился в селе Татарская Тавла Лямбирского района 24 июня 1950 года. Минувшим летом он отметил свое 65-летие. Очень тепло и трепетно Камиль Няимович рассказывает о своей семье:

- Отец, Няим Мухамеджанович, работал в колхозе завхозом. К сожалению, он прожил короткую жизнь, умер в 1967 году, в возрасте 37 лет. Мама, Саня Алиулловна, всю жизнь работала учителем начальных классов в Татарско-Тавлинской школе. Сейчас ей 87 лет. Всего нас у родителей было шестеро, сейчас осталось четверо: три брата и сестра, я – самый старший.

